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13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
05 DE MAIO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

( USO DA TRIBUNA LIVRE )

1º Sargento Rodrigo Camargo Chefe de Instrução do TG 06-024 fará uso da Tribuna Livre tendo 
em  vista  a  previsão  de  concessão  de  uma  Moção  de  Louvor,  Aplausos  e  Congratulações 
Legislativa em Homenagem aos 80 anos das vitórias da Força Expedicionária Brasileira.

( EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES )

PROJETO DE LEI Nº 022/2025
PROCEDÊNCIA: MESA DIRETORA
“ CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E AOS 
VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BRUMADO, ESTADO DA BAHIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 021/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Declara de Utilidade Pública a Associação de Amigos de Serginho Maratonista, no município 
do Brumado-Bahia.”

( EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO )

MOÇÃO DE LOUVOR, APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES LEGISLATIVA Nº 004/2025
“ Moção em Celebração aos 80 anos das Vitorias da Força Expedicionária Brasileira.”

INDICAÇÃO Nº 392/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de manutenção e pintura 
da faixa de pedestre da Avenida  Coronel Santos do Bairro São Felix, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 393/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade em parceria com o Estado, 
implantar um serviço para Tratamento de Oncologia, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 394/2025
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PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a criação de um curso de Capacitação  
para Vaqueiros e Criadores Bovinos, Caprinos, Suínos, Ovinos e Avicultura, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 395/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a criação de um Programa de Apoio à 
Agricultura  Familiar  (como distribuição de semestre  e  assistência  técnica,  no município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 396/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  instalação  de  Postes  e  
Refletores no Campo do Idalina no Bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 397/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja disponibilizado, por meio da 
Presidência desta casa, Espaços Físicos e Meio de comunicação (Rádio Câmara) Oportunidades 
para  apresentação  e  valorização  dos  artistas  locais  (“Artistas  da  Terra”),  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 398/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que seja  feita  reforma da escadaria 
localizada na Avenida Centenário em frente ao Supermercado Central das Carnes, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 399/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita uma Praça Canina Espaço 
Público para Cães – “Cachorródromo”, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 400/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, implantação de Brinquedos acessíveis e 
adaptados  para  crianças  e  pessoas  com deficiência  nas  Praças  Públicas  do  Município,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 401/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a implantação de uma Defensoria Pública 
da União-DPU, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 402/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a solicitação de retirada de um lajedo 
(com pedras expostas)  que se encontra  na Rua José Bibiano dos Santos,  no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 403/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a solicitação de transportes alternativo 
ou  procedimento  hospitalares  fora  do  município,  como  os  que  precisam  ir  a  Salvador,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 404/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, atender solicitação: Limpeza e Capina, 
nas Ruas Travessa dos Eucaliptos, São José e Abaíra, no Bairro Malhada Branca, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 405/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes e Setor de trânsito, para que possam 
alterar a via de mão única na Rua Sebastião dos Santos Leite, proibindo o tráfego para quem 
ascende (sobe) se dirigindo em direção à Rua Pompilo Pereira Moura que se encontra com a 
Aureliano Alves de Carvalho localizadas no Centro, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 406/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
Troca de lâmpadas de Led no Distrito de Umburanas, Zona Rural, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 407/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de que seja feita limpeza de capina e retirada de entulho no Bairro Vivendas do Parque, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 408/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
Obras de calçamento nas Ruas Odília Meira Santos Alves, Iolanda Silva no Bairro Maria José 
Viana, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 409/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
Construção de uma Unidade Básica de Saúde, no Bairro Esconso, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 410/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de realização do serviço de limpeza, uma capina nas Ruas Travessa Caires Meira e Rua Abaíra, 
no bairro Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 411/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de realização do serviço de requalificação da Rua localizado na Rua Nazaré, no Bairro Dr 
Juracy, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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